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Pot poteka po robu Julijskih Alp 
in Triglavskega narodnega parka 
vse do Goriških Brd in Solkana. 
Združenje britanskih turističnih 
novinarjev jo je leta 2020 razgla-
silo za ‘BEST EUROPE TOURISM 
PROJECT’ v sklopu BGTW Inter-
national Tourism Award. 

Po občini Kanal ob Soči po-
tekata 17. etapa med Tolminom 
in planinskim domom Pod Ježo 
in 18. etapa med Ježo in Korado. 
Etapi potekata po grebenu Kolo-
vrata. Na poti se odpirajo izjemni 
panoramski pogledi na Julijske 
Alpe, Benečijo, Furlansko nižino 
in Jadransko morje. Obe etapi 
sta zaznamovani z dediščino 1. 

svetovne vojne, sta del Poti miru 
med Alpami in Jadranom, del 18. 
etape sovpada tudi s povezoval-
no Potjo treh svetišč.

Slabih 5 ur in 12,6 km dolga 
17. etapa se začne v Tolminu, 
nadaljuje skozi Volče in se nato 
povzpne na Kolovrat do najvišje 
točke Na Gradu (1.115 m). Tik pod 
vrhom stoji muzej na prostem, 
kjer si lahko ogledamo ostaline 
italijanske tretje obrambne črte 
z različnimi zanimivimi detajli, 
kot je polžasto stopnišče v eni od 
kavern in ohranjeni izvirni mate-
riali, ki so bili uporabljeni v tem 
času (kovinske mreže, valovita 
pločevina, kamnite skrile ...). Pot 

se nato nadaljuje proti vrhu Ježe 
(949 m). Poteka po grebenu Ko-
lovrata in ponuja lep razgled na 
nekdanje bojišče in zaledje soške 
fronte: Kanin, Krnsko pogorje, 
Sveto Goro, Benečijo, Furlansko 
nižino, vse do Tržaškega zaliva. Z 
vrha Ježe se spustimo do planin-
skega doma, kjer se etapa sklene. 

Daljša 18. etapa (20 km) poteka 
med planinskim domom Pod 
Ježo in Korado. Tudi ta del gre-
bena Kolovrata so izkoristile vo-
jaške enote v času soške fronte. 
Zapuščina tega obdobja je opa-

zna na vsakem koraku: cestna 
infrastruktura, kaverne, vodna 
korita in zbiralniki. Posebej zani-
mivi so utrjeni italijanski položaji 
na Globočaku. S Korade (812 m), 
najvišje točke etape, je italijanski 
kralj Vittorio Emanuele III s svo-
jimi generali opazoval dogajanje 
na fronti. Trasa 18. etape vodi 
mimo zanimive etnološke zbirke 
v Lukčevi hiši na Kambreškem, 
mimo cerkve Marijino Celje v 
Ligu in drugih manjših cerkvic. 
Etapa se zaključi na Koradi.
TIC Kanal  

Juliana Trail je 330 km dolga 
pohodniška pot, na kateri se 
sprehodimo skozi dih jemajoče 
doline in prelaze ob rekah Soči in 
Savi. Srčika te krožne daljinske poti 
se skriva v zelenem, trajnostnem in 
odgovornem turizmu.

juliana trail 
preko občine kanal ob soči


